



中共菏泽市委主办

国内统一刊号 CN37- 0067

中国菏泽网:www.heze.cn

知菏泽 赏天下

2020年9月16日

星期三

HEZE DAILY 第8905期

今日八版



菏泽通二维码

## 我市与山东能源集团签署战略合作协议

本报讯(记者 胡德光)9月15日,我市与山东能源集团在济南市签署战略合作协议。市委书记张新文,山东能源集团董事长李希勇、总经理满慎刚,市委常委、常务副市长王磊出席签约仪式。

会谈中,张新文对山东能源集团给予我市的关心支持表示感谢。他说,多年来,山东能源集团在发挥自身优势、保障区域能源供应的同时,积极融入菏泽经济社会发展,在诸多方面进行了卓有成效的合作。希望企业今后在更多方面支持菏泽发展,深化交流与合作,不断拓展合作领域、创新合作

模式,进一步在塌陷地治理、新能源等方面加强合作,努力实现互利共赢、共同发展。市委、市政府将一如既往地为山东能源集团在菏泽的发展创造有利条件,提供优质服务,努力实现互惠互利目标。

李希勇介绍了山东能源集团联合重组后改革发展情况,向市委、市政府多年来给予山东能源集团的支持帮助表示感谢。李希勇表示,山东能源集团将持续深化与菏泽的合作,并积极寻找双方合作的新契机,为菏泽经济社会高质量发展作出积极贡献。

# 铁肩担道义 热血写忠诚

## ——追记巨野县人民法院基层法官程大银(上)

本报记者 张啸

法官父亲走了,悲痛中的大女儿程晓燕立志要通过司法考试,从事法律行业。她这是一种传承,更是对父亲最好的怀念。

巨野县人民法院龙堌矿区人民法庭“程大银法官工作室”的一角,原本属于程大银的位置如今空着。虽然已经整理好遗物,正忙于处理程大银遗留案件的法庭庭长杨海岩总觉得他没走。

择一业,终一生,他倾尽毕生精力只为热爱的事业;龙堌矿区人民法院法官程大银因积劳成疾罹患胃出血,8月13日医治无效逝世,永远离开了牵挂他的亲人、朝夕相处的同事和深爱的审判事业,生命定格在56岁。

平凡之路,亦有英雄。他身着法袍,肩膀承载着道义;敲下法槌,发出司法公正强

音。他是普通人,但拥有一颗伟大的心。他立足岗位兢兢业业、无私奉献,平凡中实现着人生价值。

### 终究没能完成的全家福

“程庭长一般每天排两个案件,那天我

们开庭审理了3个,下午的合同纠纷案件审理结束后,又商量了一下案情。”助理陈参参清楚地记得那天的事。

程大银的小女儿考上法学硕士,刚从上海回到家中,他告诉助理这周末不加班回家看看女儿。陈参参看了看表,时针指

向6时,她提醒程大银:您女儿不是今天刚回来吗?

陈参参口中的“那天”是8月7日,本应是告别一周繁忙工作的日子,程大银却告别了自己忙碌的人生。

(下转第7版)

## 点亮心灯 为公正代言

坚守普通工作岗位,用点滴小事书写对党和人民的忠诚以及对审判事业的热爱。他从自身做起,从小事做起,心里装着百姓,做司法为民的服务者,在平凡中造就伟大。

平凡之路,不甘平庸。他用生命诠释使命担当,一身正气忠诚为民。程大银这样的平民英雄,犹如夜空中点点繁星,源源不断地向社会传递正能量,点亮更多人心中的明灯,照亮司法公正之路。

## 短评

他的精神会在后来者身上不断传承,让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义。

忠魂不泯,浩气长存。

程大银走了,但他那种勤勤恳恳、求真务实的奉献精神;那种待人诚恳、耐心细致的严谨作风;那种为人正派、谦虚谨慎的优良品德,值得我们学习和敬畏。

基层法庭是法院的基本单元,处于司法为民、公正司法的第一线。公正是一名基层法官永远的座右铭,是扎根于内心深处的坚定信念。没有请过假、没有休过假,程大银

## 先模风采

重大先进典型

河北

## 为高校毕业生就业 提供常态化服务

据新华社石家庄9月15日电(记者 闫起磊)记者从河北省人力资源和社会保障厅获悉,为更好帮助高校毕业生尽快实现就业,河北省人社厅在河北公共招聘网开设了省级“高校毕业生就业服务平台”,毕业生只需登录河北公共招聘网,点击高校毕业生招聘专区就可以查到相关服务信息。

四川

## 启动义务教育 教师“双安工程”

据新华社成都9月15日电(记者 吴晓颖)为解决教师住房问题,四川省今年启动“双安工程”(即“安身工程”“安心工程”),通过加强教师周转宿舍建设、中小学教师住房建设,让广大中小学教师安心从教。根据计划,四川将在2025年完成6万套义务教育公办教师周转宿舍建设。

湖南

## 劳务派遣单位纳入 稳岗返还补贴范围

据新华社长沙9月15日电(记者 谢樱)记者15日从湖南省人社厅获悉,湖南省人社厅、省财政厅近日联合印发通知,明确全省范围内,除财政全额拨款、差额拨款单位的失业保险参保单位外,符合条件的均可申请一般企业和困难企业稳岗返还。通知明确,符合条件的一般企业返还上年度实际缴纳失业保险费的50%,兼并重组、化解产能过剩、淘汰落后产能企业返还70%,对于不裁员或少裁员的中小微企业返还标准最高可提至100%。从事劳务派遣的人力资源服务企业可作为实际用工单位申请享受一般稳岗返还。

八面来风



9月14日,鄄城县闫什镇闫什村村民刘广东向记者展示他家刚刚收获的玉米,脸上洋溢着丰收的喜悦。目前,全市玉米种植区陆续进入收获期,秋收工作正式拉开帷幕。

记者 李保珠 摄

## 狠刹奢侈浪费歪风

### 市纪委监委通报5起享乐主义、奢靡之风典型问题

本报讯(记者 张啸)为深入贯彻落实中央八项规定精神,进一步严明纪律,正风肃纪,发挥警示教育作用,9月15日,市纪委监委通报了近期查处的5起享乐主义、奢靡之风典型问题。

东明县民政局救助站工作人员沈振述因使用公务用车问题。2020年6月24日上午,沈振驾驶县民政局鲁RE1689公务用车执行公务返回途中,先后办理购物、接送亲友等个人私事,造成不良影响。2020年7月31日,沈振受到政务警告处分;分管救助站工作的东明县民政局党组成员、副局长张杰受到通报批评。

牡丹区环卫处党总支委员、工会主席、收费支部委员会书记霍法亮利用职务影响违规操办其父丧葬问题。2019年12月21日,霍法亮在其父亲操办葬礼期间,主动安排一名工作人员事前通知本单位其他工作人员及分流到外单位的原环卫处职工参加,共收取礼金11700元,在社会上造成不良影响。2020年4月26日,霍法亮受到党内警告处分,违纪资金予以收缴。

单县东城街道办事处宗庙行政村党委书记兼村委会主任肖可营违规列支幸福院建设资金问题。2016年3月,肖可营利用负责本村幸福院建设及运营工作的便利,违规将本村产生的招待费在幸福院建设项目资金中列支,造成不良影响。2020年6月16日,肖可营受到党内警告处分。

鄄城县职业中等专业学校教务处主任杨勤峰借公务差旅之机违规公款旅游问题。2016年8月,杨勤峰带队与本校教师一行4人赴云南省昆明市参加业务培训。培训

结束后,杨勤峰等4人擅自改变行程,绕道大路进行旅游。返回后,将违规旅游产生的路费、市内交通费、伙食补助费等共计3920元在单位报销。2020年1月16日,杨勤峰受到党内警告处分,对其个人应承担的相关费用予以收缴;鄄城县职业中等专业学校对另外3名教师作出相应处理。

郓城县地震局违规发放“过节费”、违规列支烟酒招待费问题。2015年至2016年,时任郓城县地震局局长尹义栋与时任地震局副局长兼报账员陈洪建共同商议,以虚假列印刷费支出的方式套取现金,违规发放“过节费”共计30000元。2015年至2018年,该局以办公费、燃油费名义虚列支出87803.47元,用于单位烟酒、招待等费用支出,造成不良影响。2020年2月26日,尹义栋、陈洪建均受到党内严重警告处分。

单县东城街道办事处宗庙行政村党支部书记兼村委会主任肖可营违规列支幸福院建设资金问题。2016年3月,肖可营利用负责本村幸福院建设及运营工作的便利,违规将本村产生的招待费在幸福院建设项目资金中列支,造成不良影响。2020年6月16日,肖可营受到党内警告处分。

市纪委监委强调,中秋、国庆“双节”将近,落实中央八项规定精神、纠正“四风”又到重要

节点。各级党委(党组)要以党的政治建设统领作风建设,把享乐主义、奢靡之风和形式主义、官僚主义贯通起来整改纠治,督促引导党员干部既严守规定、尚俭戒奢,又担当作为、干事创业,推动党风廉政建设取得更大成效。各级纪检监察机关要把严的思想、严的措施、严的标准贯穿到落实中央八项规定精神、纠治“四风”的全过程和各方面。节日期间要认真贯彻落实有关工作要求,在统筹做好疫情防控监督的基础上,切实加强对餐饮浪费问题监督执纪问责,紧盯各级领导机关、党员领导干部和公职人员等重点对象,紧盯机关事业单位重点工作事项开展明察暗访,着力发现公务活动中的违规接待、大吃大喝、铺张浪费等问题,坚决狠刹奢侈浪费歪风。各级党员干部都要带头转变作风,自觉遵守疫情防控常态化条件下属地管理有关规定,严格遵守廉洁自律各项规定,坚决杜绝“节日腐败”。

正风肃纪 曝光台

## 市水务集团有限公司与上海威派格智慧水务股份有限公司战略合作签约仪式举行

本报讯(记者 张啸)9月15日,市水务集团有限公司与上海威派格智慧水务股份有限公司战略合作签约仪式举行。市委书记张新文、上海威派格智慧水务股份有限公司董事长李纪玺参加签约仪式。

陈平简要介绍了我市经济社会发展情况,强调上海威派格智慧水务有限公司来菏泽投资兴业,对我市水务产业提升有重要作用。全市各级各部门要主动担当、积极作为,打造一流营商环境,为合作项目更好发展保驾护航。

## 陈平调研水污染防治工作

本报讯(记者 张慧)9月15日,市委副书记、市长陈平带领市直相关部门负责同志,现场调研我市水污染防治工作。他强调,要在确保质量和安全的前提下,全力加快水质提升工程建设进度,助力推进水污染防治工作,为全市水环境质量持续向好提供坚实保障。

陈平一行先后来到市开发区洙水河人工湿地、牡丹区沙土镇污水处理厂、巨野县田桥镇污水处理厂、郓城河干庄应急制闸、巨野县城南工业污水处理厂及配套湿地、洙赵新河固控于楼断面等处,实地察看项目建设进度及河道水污染防治成效,听取相关工作情况介绍,并对加快工程建设、加强水环境保护等提出指导性意见。

陈平强调,要认真践行绿色发展理念,全力以赴打赢水污染防治这场硬仗。要建立河道生态环境保护长效机制,明确职责,细化方案,强化河道管理,加强水质监测,严格监管执法,不断改善提升河流水质,推动全市水环境质量持续向好。

大型交响音乐会《黄河入海》9月16日晚在济南奥体中心举行

下两部。

从上世纪三十年代冼星海先生写出《黄河大合唱》到今天新的大型交响乐《黄河入海》,既是一种传承与弘扬,更是音乐黄河的创新与发展。其精神内核都是中华民族的自强不息、奋发图强,其在音乐语汇、音乐结构、情感表达等方面又有新的升华。通过一场跨越八十年的时空音乐对话,将使我们看到中华民族从站起来到富起来再到强起来的伟大嬗变。

据悉,参加演出的乐团和合唱团由国家和山东的交响乐团、合唱团共同组成,其中最引人注目的是来自重汽、潍柴的山东新产业工人合唱团和山大、山师、山艺等高校学生合唱团。整场音乐会以山东籍演员为主,同时邀请了部分知名艺术家参加,既突出了山东特色,又保证了演出精彩。

音乐会上,中国重汽将在全球首次正式发布创新领跑的高端民族自主品牌——“新黄河”重卡。黄河卡车诞生于1958年,是中国自主研发的民族品牌。“新黄河”重卡在60年后焕发新生,将与《黄河入海》交响乐共同谱写一曲现代制造业与典雅艺术的琴瑟和鸣、融汇交响,成为山东新旧动能转换的成功标志之一。

9月16日晚八点,山东广播电视台将首次投入使用“5G+4K”超高清摄制车,在山东卫视进行全程现场直播,同时在闪电新闻等客户端平台上直播。“5G+4K”将实现超高清画质播出,细腻、逼真的画面,5.1杜比环绕立体声,观众坐在家中通过电视屏幕就可享受到音乐会现场的顶级视听体验。

(本报记者)

菏泽市“企业吹哨、部门报到、市县联动”优化营商环境服务平台二维码

吹哨热线:0530-5888011 政商直通车:0530-5310971 邮箱:zsztz@hz.shandong.cn